

黄南报

2019年4月12日 星期五
农历己亥年三月初八

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1157 期 2019 年第 14 期



努力打好国土绿化三年提速行动收官战

州委州政府全面安排部署全州国土绿化工作

本报讯（记者张海麟）4月10日，州委州政府召开全州国土绿化动员大会，总结我州国土绿化工作，安排部署今后一个时期国土绿化重点任务。州委书记王振昌主持并讲话，州委副书记、州长乔学智作动员讲话。马明生、蒋明宽、周加才让、拉结加出席会议。

王振昌指出，要大力践行习近平生态文明思想，深入学习贯彻全省绿化动员大会精神，借助当前有利时机，切实把国土绿化放在美化环境、造福人民、助推“一优两高”和“三区建设”、促进经济社会可持续发展的高度，全面贯彻落实中央和省委的部署与要求，迅速掀起国土绿化新热潮，努力打好国土绿化三年提速行动收官战。全省国土绿化三年提速行动计划实施以

来，州委、州政府积极响应，两年时间内共完成国土绿化55万亩，为全省国土绿化创造了黄南经验。收官之年，意义尤其重大，任务尤为艰巨。只有把国土绿化抓好了，黄南的价值、黄南的责任、黄南的潜力才能充分体现出来。

王振昌强调，打好收官战，必须要坚定扛起政治责任。各地区各部门各单位一定要从讲政治的角度，进一步树牢“抓国土绿化，就是抓发展、抓生态、抓民生、抓形象”的理念，切实担负起国土绿化的政治责任。必须要广泛做好宣传动员。采取多种宣传方式，大张旗鼓做好宣传引导工作，让干部群众充分认识到植树造林是党中央长期坚持的重大战略决策，也是公民法定的义务，充分发挥好调动好全社会的主动性和

积极性。必须要切实加强组织领导。当前正值植树造林的黄金季节，各地区各部门各单位要把植树造林作为当前的一项重要工作任务来抓，加强组织领导，周密安排部署，扎扎实实、保质保量地做好造林绿化工作。必须要全面强化协调联动。造林绿化是一项惠及全民的德政工程，也是一项庞大的系统工程，需要各地区各部门各单位齐抓共管、相互配合、协同推进，不断加快山水黄南建设进程。

乔学智在动员讲话中代表州委、州政府，向长期奋战在林业战线的同志们，向关心支持绿化事业的各界人士，致以崇高的敬意和衷心的感谢。全面总结了造林绿化积累的实践经验，并对今年国土绿化提速行动作出安排。

乔学智指出，开展大规模国土绿化行动，是建设生态文明和美丽黄南的重要内容。今年是新中国成立70周年、青海解放70周年，是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年，也是我州推进“三区建设”的关键之年和国土绿化提速三年行动的收官之年，绿化任务尤为重大。要充分认识到国土绿化的艰巨性，以功成不必在我的奉献精神、前所未有的热情干劲绿化国土、美化家园。要在持续深化思想认识上下功夫，要在持续巩固全社会兴林造林上下功夫，要在持续在实施重点工程上下功夫，要在持续在完善造林绿化机制上下功夫。

会议以视频形式开至县级。州四大班子主要领导出席大会并参加当天全州义务植树活动。



4月10日，州四大班子分管领导、州直及同仁县直机关干部、解放军武警官兵、在校学生等近5000余人在同仁县格拉滩开展植树造林活动。图为州委书记王振昌与小学生在“携手”植树护绿。

张海麟 摄

扫一扫更精彩



州委第五轮巡察工作启动

详见2版

把荒山变成“幸福林”

详见3版

紧紧抓住“讲、办、推”三个关键环节
使中央和省委1号文件在黄南落地生根

详见4版

凝心聚力 齐头并进

详见5版

山水黄南添绿意 格拉滩掀起造林热

详见8版

责编 / 郝青宁 排版 / 韩丽

州委书记王振昌在尖扎县调研时强调

抢抓机遇 趁势而上 以新担当新作为推动高质量发展

本报讯（通讯员 甘顺林）4月3日至4日，州委书记王振昌深入尖扎县开展“大走访、大排查、大调研”活动，实地查看“一讲两办三推”活动开展情况以及市政建设、农牧业结构调整、教育布局调整、易地扶贫搬迁、国土绿化、文化旅游发展、河长制等重点工作的落实情况，并听取县委、县政府工作汇报。强调要紧紧围绕全年工作目标，抢抓机遇，趁势而上，以新担当新作为推动高质量发展，努力巩固全县经济发展、社会进步、和谐稳定、安居乐业的良好态势。

在黄河大桥北岸和马康公路施工现场，王振昌详细了解城北新区开发建设、马康公路建设情况。在听取总体规划 and 城镇道路总体规划

后指出，尖扎县审时度势，针对城镇发展面临用地不足、配套水平低等问题，通过城北新区建设有效补齐了公共服务短板，提升了城镇品位。要进一步把城北新区作为尖扎县城市建设的重要板块，完善城镇发展规划，找准城镇功能定位，加快城镇道路等基础设施建设步伐，不断提升综合服务功能，加快新区建设步伐，为打造环境优美、生态宜居的新尖扎而努力。

近年来，尖扎县农牧业结构调整走在了全州前列。王振昌先后来到康杨镇夏藏滩、寺门村，深入田间地头，蔬菜大棚，实地查看羊肚菌、芦笋、桃等新型蔬菜瓜果种植情况。在听取全县农牧业结构调整情况后，王振昌强调，在当前

农牧业发展的转型时期，要以实施“乡村振兴”战略为契机，大力调整农牧业结构，按照政府引导、市场运作、特色种植、规模生产、劳务输出、多种经营、大户带动、多方受益的思路，把农牧业发展切实转移到以提高质量和效益为中心的轨道上来，为农牧民增收开辟新的来源，使农牧业在新的台阶上继续保持旺盛的发展活力。

教育布局调整工作是州委、州政府主抓的一项重大民生事业。近年来，尖扎县合理配置教育资源，将原有的53所中小学调整至30所，教学教育资源更加科学。王振昌实地查看尖扎县第二民族寄宿制学校施工现场，详细了解全县教育布局调整工作进展情况及新建、改建、合

并搬迁中存在的问题，并进行分析研讨，提出意见建议。他指出，发展教育是重大民生工程，要抓住当前有利时机，全面推进教育改革，各方面要齐心协力、综合协调，认真组织实施，优化校点布局，盘活教育资源，促进教育布局调整顺利推进。同时，要积极稳步推进双语教育，提高教育教学质量，培养优秀少数民族人才，为民族地区经济社会发展、促进民族团结进步作出贡献。

在康杨镇寺门村、城上村，王振昌调研了易地扶贫搬迁、人居环境整治以及“一讲两办三推”活动开展情况。在贫困户马生龙、王哈东家中，王振昌详细询问家庭人口、安置房自筹款、低保、生产生活等情况，并送上慰问金。（下转2版）